
sunbrandi suosittelee sunbrandi suosittelee 



Saat henkilökohtaisen tarjouksen
tuotetietoineen sähköpostiisi niin nopeasti
kuin haluat tai tarvitset.

Saat tarvittaessa mallit näytille ennen
tilausta.

Autamme tarvittaessa merkkausten
sijoittelusuunnittelussa ja kerromme
omadesign mahdollisuuksista.

Vaatetilaukissa autamme kokolajitelmien
kanssa.

Tilaa sähköpostilla ja kerro milloin tarvitset
tuotteet niin huolehdimme, että tuotteet on
Sinulla ajoissa. 

Tavataan toimistollasi, 
lounaan merkeissä, Teamsissa,
Asiakaspäivillämme  tai jutellaan
puhelimessa.

Saat tilausvahvistuksen ja vedoksen
sähköpostiisi hyväksyttäväksi ennen 
tuotannon aloitusta.

Ilmoitamme Sinulle 
kun tuotteet ovat 
lähteneet matkaan. 

Jos annat luvan käyttää tuotekuvia 
markkinoinnissamme, jaamme mielellämme
kuvia ja samalla mainosta Sinun
yrityksestäsi, tapahtumastasi  tai mistä 
toivotkaan :)

Pyydä tarjous sähköpostiisi.

Lasku lähetetään kun tuotteet on toimitettu. 

Voit antaa lyhyen palautteen käyttöömme omalla
nimelläsi, yrityksen nimellä tai anonyymisti.
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   4   merkkaukset
   5   omadesign     
14   kassit  
16   kynät
18   turvallisuus  
23   lamput  
26   matkustus
30  elektroniikka

Olemme valikoineet tähän kuvastoon kymmenientuhansien tuotteidemme, satojen
tuotemerkkien ja kymmenien eri maahantuojien valikoimista sellaisia vaihtoehtoja, joita
haluamme nostaa esille ja voimme lämpimästi suositella. Valikoimissamme on näiden
tuotteiden ja tuotemerkkien lisäksi moninkertainen määrä muitakin vaihtoehtoja ja kerromme
mielellämme lisää myös niistä.  
Kuvastossa hintatiedot esimerkkimäärille, pyydä tarjous muille määrille ja merkkauksille. 
Hintoihin lisätään merkkaus- ja aloituskulut ellei toisin mainita sekä rahti. Kysy lisää!
Kaikki kuvaston hinnat on alv 0%. 

35   logomerkattavat tuotteet  
41   stanley  
42   letherman  
43   camelbak
44   fare
45   suomessa valmistettu
56   lahjasetit

kuvaston sisältö: 

Erikoismerkkauksilla olevat
pipot ja tupsulliset retropipot

joulumuistamiset asiakkaille,
yhteistyökumppaneille ja henkilökunnalle

Heijastimet 

varaston täydennykset jäljellä olevan vuosibudjetin mukaan

syksyn messuille jakotavarat esim lamput 
karkkiaskit, ja alakohtaiset kivat jakotuotteet 

syksyn messuille yhtenäiset edustusvaatteet esim kauluspaidat, neuleet,  hupparit, takit

henkilöstölle  pipot ja takit 

tammi- ja helmikuun messuille jakotuotteet

HUOM! alihankintamessut 30.9.-2.10.

HUOM! valtakunnallinen heijastinpäivä 1.10.

62   hansikkaat
64   pipot
69   tiimi-, edustus- 
        ja työvaatteet  
82   joulua odotellessa
83   lahjakortti



näkyvyyttä värikkäästi vai  hillittyä tyyllikkäästi?

Vaatepainatukset-  tehdään usein silkkipainatuksena tai
siirtokuvana. Silkkipainatuksessa väri levitetään suoraan
kankaalle väri kerrallaan seulan avulla ja kuumitetaan
siihen kiinni. Painovärien ja merkattavien tuotteiden määrä
vaikuttaa hintaan. Siirtokuvapainatuksessa valmis kuva
kuumitetaan kiinni vaatteeseen, värien määrä ei vaikuta
hintaan mutta merkkauksen koko eli painoala vaikuttaa.

Brodeeraus-  tikataan tuotteeseen ja tikkien määrä
vaikuttaa hintaan. Jos on paljon pieniä tikattavia
yksityiskohtia tai merkkaus on iso tikkejä menee enemmän.
Yleensä perusbrodeerauksen menee noin 4000 tikkiä ja
hintaportaat nousevat aina per 1000 tikkiä. 3D brodeeraus
on koholla oleva tikattu merkkaus.

Lasermerkkaus-  tehdään koviin tavaroihin ja se on
kaiverroksen omainen. Se ei kulu pois
astianpesukoneessakaan. Merkkausväriä ei voi valita vaan
merkkaus on tuotteen pinnan alta kaiverrettaessa
paljastuvan värin mukainen. 

Tampopainatus -  Tehdään koviin tuotteisiin ja siihen
voidaan valita värit omien pms värien mukaan. Hinta
määräytyy merkattavien värien määrän ja tilausmäärän
mukaan.

Digipainatus -  Voidaan toteuttaa vaatteisiin tai koviin
tavaroihin. Merkkaus onnistuu vaikka valokuvasta.

Sublimoidut tuotteet-  tehdään yleensä pohjaväriltään
valkoiseen tuotteeseen täysin 4-värisesti. Painovärien
määrä ei vaikuta hintaan ja merkattavia logojakin voidaan
merkata useita ilman lisäkuluja

All over painatus tarkoittaa että merkkaukset voidaan
toteuttaa saumasta saumaan tai reunasta reunaan. Jos
halutaan tehdä esimerkiksi omaa kuosia.

Oma design merkkauksilla saadaan näyttäviä täysin
omanlaisia tuotteita. Näiden suosio on kasvanut
räjähdysmäisesti ja lopputulokset on huikean hienoja.

logotuotteet ja vaatteet merkkauksilla,  mitä se tarkoittaa?

katso
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PAPERINEN PEHMEÄKANTINEN
MUISTILAPPUVIHKO, 
EU:SSA VALMISTETTU
COMB02 on laminoitu pehmeäkantinen
paperinen muistilehtiö, jossa on 75
tarralappua kahdessa eri koossa ja 20
markkeria viidessä eri värissä.
Kansi: 100x75mm
50 kpl muistilappuja: 100x72mm 
25 kpl muistilappuja: 48x72mm

Ulkokanteen täysväripainat
us, sivujenpainatus 2-4 väriä
aloituskuluineen
250 kpl      3,94 €/kpl
500   kpl    2,86 €/kpl
1000 kpl    2,28 €/kpl
2500 kpl    1,84 €/kpl
Toimitusaika noin 16-20 arkipäivää.

PAPERINEN KOVAKANTINEN
MUISTILAPPUVIHKO, EU:SSA
VALMISTETTU
COMB01 on laminoitu kovakantinen
paperinen muistilehtiö, jossa on 
125 tarralappua kahdessa eri koossa 
ja 20 markkeria viidessä eri värissä.
Kansi: 106 x77 mm
100 kpl muistilappuja: 100x72mm 
25 kpl muistilappuja: 50x72mm 
 
Ulkokanteen täysväripainatus,
sivujenpainatus 2-4 väriä 
aloituskuluineen
250 kpl      5,04 €/kpl
500   kpl    3,72 €/kpl
1000 kpl    3,08 €/kpl
2500 kpl    2,68 €/kpl
Toimitusaika noin 16-20 arkipäivää.
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54 PELIKORTTIA, OMA DESIGN
TOISELLA PUOLELLA
MCAD01 täysväripainetut mainospelikortit,
joiden selässä ja pakkauksessa on
suunnittelemasi painatus.
Kortti: 300g valkoinen paperi,
mattapintainen. Koko: 57X87mm.
Laatikko: 250g painettu laatikko,
mattapintainen.

4-väripainettuna aloituskuluineen
500   kpl    4,50 €/kpl
1000 kpl    3,55 €/kpl
2500 kpl    2,66 €/kpl
Toimitusaika noin 4-6 viikkoa.



IHANAN PEHMEÄ RPET TUUBIHUIVI 
MOB3103 on valmistettu kierrätetyistä pulloista.  
Koko 50x25cm. 4-värimerkattuna aloituskuluineen,
yksittäin pakattu
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paperikääreeseen
(vakiokääre):
250 kpl     2,18 €/kpl
500 kpl     1,98 €/kpl
1000 kpl   1,84 €/kpl

muovipussiin:
250 kpl     1,94 €/kpl
500 kpl     1,74 €/kpl
1000 kpl   1,60 €/kpl

MIKROKUITUPUHDISTUSLIINAT KOTELOSSA
Kristallinkirkas päätös laadusta! P-9000®-
mikrokuitu varmistaa puhtaat linssit parhaalla
tulostuslaadulla. Silmälasien ja aurinkolasien
lisäksi puhdistat tällä kätevästi myös erilaiset
näytöt, kuten kännykän, tabletin jne. Valmistetaan
Euroopassa. Puhdistusliinan koko 18 x 15 cm.

4-värimerkattuna aloituskuluineen
500 kpl 2,27 €/kpl



SUBLIMAATIONAUHA
PERUSKLIPSILLÄ JA
TURVALUKOLLA
ML1104  avainkaulanauhan pituus on
noin 90 cm.
4-värimerkattuna molemmille puolille
aloituskuluineen
Esimerkiksi 15 mm leveä 
500 kpl 0,94 €/kpl
1000 kpl 0,76 €/kpl

RPET NAUHA ML1303
500 kpl 1,06 €/kpl
1000 kpl 0,84 €/kpl
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OMA DESIGN KYNÄT 
500 kpl 4-värimerkattuna rungon 
ympäri 0,97 €/kpl 
klipsiin lisäpainatus +0,14 €/kpl

TERÄSAVAIMENPERÄ, JOSSA LOGO 
ON YHDELLÄ PUOLELLA
MK2003 on ruostumattomasta teräksestä
valmistettu. 1,2 mm paksu, koko 3,5 x 3,5
cm. Yksittäin pakattu omadesignkortti
sisältyy.

4-väripainettu linssitarra aloituskuluineen
250 kpl 2,42 €/kpl
500 kpl 1,76 €/kpl

MIDI Y1 -AVAIMENPERÄ
21056400 Kirkas suorakaiteenmuotoinen
Y1-avaimenperä, jossa on metallinen
avainrengas. Metallirengas tekee profiilista
litteän, mikä on ihanteellista postituksen
kannalta. 
Tulosteinsertin mitat: 3,5 cm x 2,4 cm. 

4-värinen digipainettu paperi 
aloituskuluineen
250 kpl 1,20 €/kpl
500 kpl 1,04 €/kpl
1000 kpl 0,74 €/kpl



KARKKIASKIT 
Askin kaikki sivut pohjaa lukuun ottamatta
on merkattavissa oman designin mukaan.
Pohjassa tuotetiedot. Säilyvyysaika reilun
vuoden.

4-värimerkattuna
500 kpl  0,89 €/kpl
aloituskulu 159,00 €

KÄÄREKARKIT
Säilyvyys noin 18 kuukautta.
Tilaukset 10 kg:n erinä.
Pakataan 2,5 kg:n pusseihin.
Noin 500 palaa/pussi.
Kuljetuspakkaus: 10 kg
aaltopahvilaatikossa.

Hinta   20–200 kg:   19,90 €/kg
Hinta 200–500 kg    18,90 €/kg
Hinta      < 500 kg    17,90 €/kg
Hinta sokeriton:       19,90 €/kg

Aloituskulu: 109 € 1-väri
Lisäväri:       59 €/väri
Toisto:         59 €/väri
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UUTUUTENA MYÖS KIERRÄTETYSTÄ MATERIAALISTA
VALMISTETUT OREGON PULLOT 
400 ML JA 750 ML. 

KYSY LISÄÄ JA PYYDÄ TARJOUS!

OREGON 400 ML 
10086001

4-väripainettuna ympäri, 
aloituskuluineen
50 kpl   7,42 €/kpl
100 kpl 6,32 €/kpl
250 kpl  5,68 €/kpl
aloituskulu sisältyy

OREGON 750 ML 
10086101

4-väripainettuna ympäri,
aloituskuluineen
50 kpl    8,22 €/kpl
100 kpl  7,14 €/kpl
250 kpl  6,46 €/kpl
aloituskulu sisältyy

OREGON RCS-SERTIFIOITU, YKSISEINÄMÄINEN, RUOSTUMATTOMASTA
TERÄKSESTÄ VALMISTETTU VESIPULLO JOUSIHAALLA
Pullo on valmistettu RCS-sertifioidusta kierrätetystä ruostumattomasta teräksestä. 
Se on täydellinen kumppani urheiluun, päiväretkille tai toimistokäyttöön. Pullossa on
kierrekorkki ja runsaasti tilaa millaisen tahansa logon lisäämiseen. Kiinnitä mukana
tuleva jousihaka tukevasti laukkuun, jotta pullo ei katoa. 91% Kierrätetty ruostumaton
teräs ja 9% PP Muovi.
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uutuus!



SKY-PULLO
10028801 kirkas Sky-urheilupullo on valmistettu Eastman Tritan™ -
materiaalista, mikä tekee tästä pullosta kevyen ja iskunkestävän.
Materiaali on BPA-vapaa. Pullo on yksiseinäinen ja sen tilavuus on
650 ml. Pullo mahtuu useimpien selkäreppujen sivutaskuun ja
useimpiin autojen mukitelineisiin. Kierrettävä kansi takaa helpon
avaamisen ja sulkemisen, ja korkki itsessään toimii kantokahvana.
Eastman Tritan™. Astianpesukoneen kestävä.

4-väripainettuna ympäri 
aloituskuluineen
50 kpl   7,98 €/kpl
100 kpl 6,88 €/kpl
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SUBLIMOITU NEOPREENINEN
KANNETTAVAN TIETOKONEEN
SUOJUS
MB5006 sublimoitu täysvärinen
kannettavan tietokoneen suojus on
valmistettu iskuja vaimentavasta
neopreenimateriaalista.
Kevyt, vedenkestävä ja joustava
materiaali takaa hyvän istuvuuden ja
suojaa laitettasi naarmuilta ja tahattomilta
kolhuilta.
Saatavilla olevat koot 
″13: 33x26 cm
″15: 38x28 cm
″17: 42x31 cm

Esimerkiksi ″15: 38x28 cm
4-väripainettuna 
aloituskuluineen
50 kpl    16,22 €/kpl
100 kpl  13,22 €/kpl
250 kpl  11,10 €/kpl



TENNISSUKAT S18

Materiaali:        80% puuvillaa, 15% polypropeenia, 5% elastaania
Koot:                 35/37, 38/40, 41/43, 44/46 
                          vähintään 50 paria kokoa kohden
Pesuohjeet:      konepesu 40 asteessa
Valmistettu:      Puolassa, ympäristöystävällinen EU-tuotanto
Muotoilu:          Neulottu kuvio jopa viidessä värissä
Pakkaustiedot: Yksittäin pakattu muovipussiin

Omadesign pahvilappu lisähintaan +1,10 €/pari
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Logokudottuna
50 kpl    12,00 €/kpl
100 kpl  11,00 €/kpl
200 kpl   9,50 €/kpl
300 kpl   8,80 €/kpl
500 kpl   7,90 €/kpl
1000 kpl 6,50 €/kpl
Aloituskulu 40,00 €.



KAHVIMUKI FORZA 25 CL 
Astianpesukoneen ja mikronkestävä, 
kolmen pinottavuus, ei yksittäin pakattu

Pienellä 1-väripainainatuksella 
max 4 cm leveä 
Aloituskulu 58,00 €.

Valkoinen muki, värillisellä sisuksella 
72 kpl 5,28 €/kpl

Musta mattamuki, värillisellä sisuksella 
72 kpl 6,30 €/kpl

LO
GO

LO
GO

PIC KERAAMINEN 
SUBLIMAATIOMUKI 330 ML 
10037700 Pic-muki ja myös 
painatus on  EN12875-1:n mukaan
astianpesukoneen kestävä.
Lahjalaatikko sisältyy hintaan.

4-väripainettuna ympäri 
aloituskuluineen
50 kpl    7,50 €/kpl
100 kpl  5,95 €/kpl
250 kpl  5,28 €/kpl
1000 kpl 4,78 €/kpl

PIXI MINI KERAAMINEN
SUBLIMAATIOMUKI 210 ML

10052300 Lahjalaatikko 
sisältyy toimitukseen. Myös 

painatus on EN12875-1:n 
mukaan astianpesukoneen 

kestävä.

4-väripainettuna ympäri
aloituskuluineen

50 kpl    7,86 €/kpl
100 kpl  6,24 €/kpl
250 kpl  5,52 €/kpl
1000 kpl 5,00 €/kpl
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KYSY ISOISTA JA ERIKOISMERKKAUSMAHDOLLISUUKSISTA 
JA NIIDEN HINNOISTA NIIN TOTEUTETAAN YHDESSÄ UPEAT MUKIT!
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HORIZONTAL SHOPPING BAG
MO4140 vaakasuora ostoskassi 45x40x20 cm 
lyhyillä kahvoilla 36x3 cm.
Kassi 140 gsm, laminoitu PP woven. 
Minimimäärä 1000 kpl.

4-väripainettuna aloituskuluineen
1000 kpl 3,46 €/kpl
2000 kpl 2,60 €/kpl
3000 kpl 2,02 €/kpl
5000 kpl 1,74 €/kpl
10 000 kpl 1,56 €/kpl

Kahvat
vahvempi PP kudottu nauha. 
Valittavissa jokin vakioväreistä tai 
haluamaasi PMS väriä lähimpänä 
oleva väri. Tämä tuote on kaikkien
asiaa kuuluvien  turvallisuusmääräysten mukainen.

HUOM! 
Tuotantoaika 32 arkipäivää hyväksytystä vedoksesta.  Kuljetus laivalla 45 arkipäivää
(sisältyy hintaan). Kuljetus lentorahtina 8 arkipäivää +1,40 €/kpl.

kysy myös muita kokoja
ja ominaisuuksia!

kysy myös muita kokoja
ja ominaisuuksia!

DEALE-HUULIVOIDEPUIKKO
19538480 vaniljantuoksuinen huulivoide
suojaa huulet ja pitää ne kosteina. 

1-väripainettuna aloituskuluineen
500 kpl 0,98 €/kpl
1000 kpl 0,82 €/kpl
2500 kpl 0,76 €/kpl
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Madras kasseista saat vedokset ja tyylikuvat jo ennen tilausta.  
Pääset etukäteen fiilistelemään ja suunnittelemaan oman kassisi ulkonäköä!

Voit tilata useita erivärisiä
kasseja ilman lisäkuluja, jos
niihin kaikkiin tulee
samanlainen painatus!



Madras on puuvillakassien tuoteperhe, josta löytyy suosituimmat mallit.
Täydellinen kassi annettavaksi, sillä puuvillan tiheys 140 g/m² ja se tekee kassista
tukevan, pitkäikäisen ja sopivan kantamaan painaviakin tavaroita, kantokyky 5 kg. 
Materiaalit on sertifioituja. 

Alla olevat hinnat sisältävät 1-väripainatuksen yhdelle puolelle aloituskuluineen. 
Moniväripainatus ja molemmille puolille painatus onnistuu hyvin, pyydä tarjous muilla
tavoilla merkattavasta kassista!

MADRAS 140 g/m² puuvillakassi 7L
12018100 
natural värinen kassi
500 kpl 2,02 €/kpl
1000 kpl  1,82 €/kpl

värilliset kassit
500 kpl 2,70 €/kpl
1000 kpl 2,38 €/kpl

MADRAS BLEND 140 G/M²:N GRS-KIERRÄTETYSTÄ
PUUVILLASTA VALMISTETTU 
7 L:N KASSI
12076001 valmistettu 60-prosenttisesti GRS-sertifioidusta
kierrätyspuuvillasta ja 40-prosenttisesti GRS-RPET:stä
500 kpl 2,68 €/kpl
1000 kpl 2,46 €/kpl

MADRAS 140 G/M² GRS-KIERRÄTETYSTÄ PUUVILLASTA 
VALMISTETTU KASSI LEVIKKEILLÄ
12073390 100 % GRS-sertifioidusta kierrätyspuuvillaa
Tähän kassiin käytettävissä olevat painatusmenetelmät 
ovat myös GRS-sertifioituja, koko toimitusketju on 
läpinäkyvä ja sertifioitu.
natural värinen kassi
100 kpl  4,00 €/kpl
250 kpl  3,56 €/kpl

värilliset kassit
100 kpl 4,90 €/kpl
250 kpl 4,42 €/kpl
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uutuus!



ARROW RECYCLED
NEULAPÄÄKYNÄ
Laadukas
ympäristöystävällinen
kuulakynä kierrätetystä ABS
muovista metalliklipsillä. 
Sininen saksalainen
arkistomuste 
ISO 12757-2 DOC 
Kirjoitusjälki 500 m +/- 25% 

1-väripainettuna
aloituskuluineen
500 kpl     1,19 €/kpl 
1000 kpl   1,11 €/kpl
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tyylikäs - käytännöllinen - vastuullinen - uutuus

kierrätetystä 
materiaalista valmistettu

 easy flow säiliö 0,7 mm

tyylikäs muotoilu ja 
helppo pitää  kiinni 

arkistokelpoinen
sininen saksalainen
muste

ohut kärki liukuu hyvin



EASY GRIP NEULAPÄÄKYNÄ
on helposti liukuva ja siinä on terävä kirjoitusjälki.
Sveitsiläinen kuula, halkaisija 0,7 mm, sininen
arkistomuste ISO 12757-2 DOC. 
Valkoinen kynä on antibakteerinen!

1-väripainettuna aloituskuluineen
500 kpl   1,36 €/kpl 
1000 kpl 1,28 €/kpl
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COSCO 
lasermerkattuna
aloituskuluineen
500 kpl   0,80 €/kpl 
1000 kpl 0,70 €/kpl

UMA JAZZ FROZEN
tuottaa jopa 1500 metriä
kirjoitusta, muste
arkistokelpoinen  ISO 12757-2. 
Joustava metalliklipsi.

1-väripainettuna
500 kpl  0,88 €/kpl 
Aloituskulu 72,00 €.

COSCO  SOFT
lasermerkattuna
aloituskuluineen
500 kpl   0,84 €/kpl 
1000 kpl 0,74 €/kpl

ikisuosikki!



PERUSMALLIN PEHMOHEIJASTIN 
EN17353 / EN13356 hyväksytyt, yksittäin pakattu

Metallipalloketjulla tai lanka-hakaneulalla
yhdelle puolelle 4-väripainettuna aloituskuluineen
500 kpl   0,96 €/kpl
1000 kpl 0,73 €/kpl

Papukaijalukolla
yhdelle puolelle 4-väripainettuna aloituskuluineen
500 kpl   1,43 €/kpl
1000 kpl 1,20 €/kpl

Loop strap
yhdelle puolelle 4-väripainettuna aloituskuluineen
500 kpl   2,60 €/kpl
1000 kpl 2,20 €/kpl

Slap wrap jousiheijastin, 340 x 30 mm                            
500-1000 kpl                        
1-värinen painatus             1,40 €/kpl 
monivärinen digipainatus   1,50 €/kpl
aloituskuluineen
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PALJON ERILAISIA MUOTOJA. MYÖS OMAMUOTO MAHDOLLINEN
LISÄHINTAAN. KYSY LISÄÄ!
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CORE ENHANCED VISIBILITY -LIIVI
R200X on 100% polyesteriä, fluoresoiva oranssi ja
fluoresoiva keltainen EN ISO 20471:2013, luokka 2.
Reilun kokoinen, joten sitä voidaan käyttää
päällysvaatteena, harmaa polyesterisidottu reuna.
Koot: S/M, L/XL, 2XL/3XL. Myös lasten malli.

Suositushinta 3,56 €/kpl +merkkaus

HEIJASTINVALJAAT
60013 joustavat ja säädettävät
heijastinvaljaat on näppärä pukea
ulkoasun päälle.  EN 17353
sertifikaatilla.

1-väripainettuna solkeen (38x20mm)
aloituskuluineen
100 kpl 6,80 €/kpl 
300 kpl 5,52 €/kpl
500 kpl 5,14 €/kpl
1000 kpl 4,78 €/kpl
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ENSIAPUPAKKAUS 
P265.315 pakkauksessa on vetoketjullinen
pääosasto ja yksi etutasku. Sisältää
kolmioliinan, ideaalisiteen, desinfioivia
pyyhkeitä, vanupuikkoja, laastareita, sakset,
hakaneulan ja teippiä. 
EN 13485:2003-standardin mukainen.

Suositushinnat: 
1-väripainettuna, aloituskulu 74,00 €

ENSIAPUPAKKAUS 
P265.124 on postitettavaksi sopiva
ensiapupakkaus (200g). Sisältää mm.
sidetarpeita, laastareita, muovikäsineet
ja sakset. EN 13485:2016

Suositushinnat:
1-väripainettuna, aloituskulu 74,00 €



MYTOOL LINKKUVEITSI 
746 turvallisuustyökalussa on
korkealaatuinen terästerä, turvavyöleikkuri
ja hätävasara. Toimitetaan laatikossa.

Suositushinnat:
50 kpl   10,06 €/kpl + merkkaus
100 kpl   9,80 €/kpl +merkkaus
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HÄTÄLAMPPU 1 LED, TURVAVYÖN LEIKKURI, TURVAVASARA
V7735-08 hätätaskulamppu magneetilla, 1 valkoinen LED ja 9 punaista valoa
sivulla, turvavyön leikkuri ja turvavasara. 

1-väripainettuna
50 kpl 7,90 €/kpl
100 kpl 7,20 €/kpl
Aloituskulu 69,00 €.
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RESCUEWAVE HÄTÄTILARADIO,
VALMISTETTU 
RCS-KIERRÄTYSMUOVISTA 
P326.4301 on monipuolinen ja kompakti laite,
joka pitää sinut yhteydessä ja virrassa
yllättävissä tilanteissa. 
Laite sisältää: 

AM/FM-radion
aurinkopaneelin
integroidun 1 W taskulampun
USB-lähdön ja USB-C-syötteen
Sisäänrakennettu 1800 mAh akku
mahdollistaa puhelimen lataamisen
kriittisellä hetkellä. 
Kammen avulla saat virtaa helposti – vain 1
minuutin veivaus tuottaa 5 minuuttia
radiokuuntelua tai 30 minuuttia
taskulamppuvaloa, tehden siitä olennaisen
varusteen hätätilanteisiin. 
Täyteen ladattuna radio toimii jopa 15
tuntia tai taskulamppu 8 tuntia. Valmistettu
RCS-sertifioiduista kierrätys-materiaaleista
valmistettu 38% tuotteen kokonaispainosta.
Tuote ja sen tarvikkeet ovat PVC-vapaita ja
pakattu FSC®-sertifioituun pakkaukseen.

Suositushinnat 1-väripainettuna
Aloituskulu 74,00 €



LUMI SPRINT RCS RPLASTIC LED-LADATTAVA
JUOKSULAMPPU
P239.4402 tämä ultraohut lamppu kiinnittyy helposti
käsivarteen ja pysyy tukevasti paikoillaan vain 39,6
gramman painollaan 

90 lumenin COB-LED-valolla ja 3 valotoimintoa:
valkoinen, punainen ja vilkkuva valkoinen/punainen
Kestävä ja vedenpitävä rakenne (IPX4) 
Kotelo on valmistettu RCS-sertifioidusta kierrätetystä
ABS-muovista. Kierrätysmateriaalin osuuson 17%
tuotteen kokonaispainosta. 
Ladattava 400 mAh:n Li-ion-akku tarjoaa jopa
2 tunnin käyttöajan ja latautuu täyteen vain 1,25
tunnissa mukana toimitetulla RCS-sertifioidulla
kierrätetystä TPE-muovista valmistetulla 

      USB-C-latauskaapelilla. 
PVC-vapaa ja pakattu FSC®-sertifioituun
pakkaukseen.

Suositushinnat 1-väripainettuna
Aloituskulu 74,00 €.
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COBRECHARGEWORKS TASKULAMPPU
6314 on kompakti, kevyt ja tehokas. Se on uusi paranneltu versio vanhasta
klassikosta.

Akkukäyttöinen, 500 mAh akku
1 watin LED / 60 lumenia / 3 tunnin toiminta-ajalla
3 watin COB-valo / 160 lumenia / 2 tunnin toiminta-ajalla
Integroitu magneettinen aluslevy
USB-C-kaapeli 
latautuu täyteen vain 2 tunnissa

Materiaali: ABS/PC
Mitat: 170 x 27 x 22 mm

Suositushinnat:
50 kpl  6,84 €/kpl + merkkaus
100 kpl 6,60 €/kpl +merkkaus
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CASTOR-LED-VALO
11801203 avainvalossa on kirkas, valkoinen 
LED-valo ja virtapainike. Metalliavainrengas ja
mukana paristot.

                 1-väripainettuna    moniväripainettuna 
250 kpl     2,02 €/kpl              2,24 €/kpl 
500 kpl     1,80 €/kpl              2,04 €/kpl 
1000 kpl   1,66 €/kpl              1,86 €/kpl 
aloituskulut sisältyy
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BLACKCHARGEMICROBUDGET-TASKULAMPPU 
6362 Mini Pocket Light taskulamppu muovikotelossa. 

Valossa 80 lumenia, sivuttain toimivassa
valoheittimessä 100 lumenia
Ladattava akku / 400 mAh / 2-4 h valaisuaika 
Latausaika noin 2 h 
Koko: 10 x 2,9 cm 
Materiaali: Muovi

        Suositushinta
        100 kpl  5,70 €/kpl 
        +merkkaus

LUMIGLOWPOCKET LAMPPU
6313 on monikäyttöinen valo jokaiseen
pimeään nurkkaan!

Pieni, kätevä ja akkukäyttöinen 200mAh
300 lumenia, erittäin kirkas kokoonsa
nähden
1h valon kesto
sis. USB-C-kaapeli / 30 cm
3 valotilaa: 100 %, 50 % + välkkyvä valo
Materiaali: ABS/PC
Mitat: 45 x 45 x 20 mm

Suositushinta
100 kpl  3,90 €/kpl 
+merkkaus
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KORTTITASKU
1-väripainettuna pussukkaan
nauhalla
300 kpl  4,10 €/kpl 
500 kpl  3,80 €/kpl
Aloituskulu 69,00 €.

TRAVEL ELECTRONIC JOHTOJEN
JÄRJESTÄJÄKOTELO 
055 elektroniikan säilytyslaukussa on
kaksiosainen sisälokero, jossa on
riittävästi tilaa johdoille, kaapeleille,
USB-muistitikulle, laturille, muistitikulle
ja muille lisävarusteille. Mukana on
mukava käsihihna helppoa kantamista
varten. Pienikokoinen ja kevyt kestävä
kaapelien järjestäjätasku on täydellinen
valinta lomalle, työmatkalle,
matkustamiseen, toimistolle tai kouluun.
Loistava lahja!
Koko:  21 x  13 x  5 cm, 100g

1-väripainettuna
100 kpl  5,30 €/kpl 
Aloituskulu 69,00 €.

jojolla
100 kpl 5,90 €/kpl 
500 kpl 5,10 €/kpl

uutuus!

uutuus!



LUGGISCALE MATKALAUKKUVAAKA 
9321 on digitaalinen matkatavaravaaka

Kantavuus jopa 40 kg
Sininen taustavalaistu näyttö
Ruostumattomasta teräksestä valmistettu koukku
Kompakti koko - mahtuu jokaiseen taskuun
Mukana 2 AAA-paristoa
Materiaali: Muovi

  Suositushinta 
  5,80 €/kpl + merkkaus
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SPORTS KENKÄPUSSI 
BG540 on 100% polyesteriä
(600D/420D), pyyhittävä
sisäpuoli, takana verkkotasku,
tilavuus 8 litraa, 
koko 19 x 35 x 12 cm.
Suositushinta  7,16 €/kpl
+merkkaus

DELUXE PUKUPUSSI
QD31 on 100% polyesteriä 210D,
täyspitkä vetoketju, voidaan taittaa
puoleen kokoon painonapilla, koko
60x100 cm.
Suositushinta 14,10 €/kpl +merkkaus

CLIQUE 2.0 TOILET BAG
040249 on moderni toilettilaukku, jossa
paljon tavallisia taskuja ja verkkotaskuja.
Takana suuri vetoketjullinen tasku, jossa
tavarat ovat nopeasti saatavilla.
Kantokahva ja koukku avoimen laukun
ripustamista varten, koko 25x19x10 cm,
tilavuus  5 l.
Suositushinta 19,90 €/kpl +merkkaus



VINGA BALTIMORE EXPLORER -REPPU RCS
V7750101 Sekä olkahihnat että selkäpaneeli 
on varustettu hengittävällä verkkokankaalla. Reppu on suunniteltu maksimaalista
mukavuutta varten. Varustettu kannettavan tietokoneen lokerolla, kahdella
ulkotaskulla ja tilavalla sisäverkkolokerolla. Takaosan hihna mahdollistaa repun
kiinnittämisen matkalaukkuun sujuvia matkoja varten. Sertifioitu RCS-standardin
(Recycled Claim Standard) mukaisesti, mikä takaa, että koko kierrätysmateriaalien
toimitusketju on sertifioitu. Tuotteen kokonaispainosta 16% on RCS-sertifioitua
kierrätettyä polyesteriä.

Valmistettu kierrätysmateriaaleista       Suositushinnat 1-väripainettuna
15.6'' pehmustettu lokero                      Aloituskulu 74,00 €                           

       kannettavalle
Vettähylkivä
Erilliset tilat vaatteille 

      ja työvälineille
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uutuus!



29

VINGA BALTIMORE REPPU 500319
on varsinainen tilaihme ja  sopii vaikka yön yli
matkoihin. Pehmustettu läppärilokero joka
soveltuu 17" tietokoneille. Piilotettu takatasku.
Soveltuu loistavasti työ- ja vapaa-ajan repuksi.
Pintamateriaalin ansiosta helppo pitää puhtaana
ja siistinä.  Minimalistinen ja moderni muotoilu. 
Suositushinnat 1-väripainettuna
Aloituskulu 74,00 €

VINGA BALTIMORE TIETOKONELAUKKU 
500519 tietokonelokeron lisäksi siinä on useita pienempiä lokeroita ja tilanjakajia
papereille, kynille ja muille tarvikkeille. Laukku on valmistettu vettähylkivästä
kankaasta, siinä on kestävä vetoketju ja sen kantamista helpottaa irrotettava olkahihna
ja kaksoiskahvat.  Sopii kokonaisuudessaan 17 tuuman kokoisille tietokoneille. 

VINGA BALTIMORE RCS
ENSIAPUPAKKAUS
2650007 pakkauksessa on mukana 
kaikki tarvittava pienten vammojen 
nopeaan ja turvalliseen hoitoon kuten
laastareita, sakset, siteitä, sideharsoja,
kompressioita, haavapyyhkeitä, teippiä ja
kertakäyttökäsineet.
Suositushinnat 1-väripainettuna
Aloituskulu 74,00 €

Suositushinnat 1-väripainettuna
Aloituskulu 74,00 €
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FINDMATE DUAL RCS -ESINEPAIKANNIN,
KIERRÄTYSMUOVIA, IPX5
P301.6203 Löydä mitä tahansa, riippumatta siitä, mitä
puhelinta käytät!  Kiinnitä se lompakkoosi, avaimiisi,
laukkuusi, matkatavaroihisi tai jopa lemmikkieläimeesi ja
paikanna se välittömästi Apple Find My -sovelluksella tai
millä tahansa Android Find My -yhteensopivalla laitteella.
Findmate Dual RCS -esinepaikannin, kierrätysmuovia,
IPX5
Ylellinen PU-avaimenperä pitää sen paikoillaan ja näyttää
tyylikkäältä. 

Aktivoi kadotustila saadaksesi ilmoituksia, kun unohdat
tavarasi, ja nauti jopa vuoden paristokestosta.

Yhteensopiva Applen FindMy-sovelluksen kanssa
Yhteensopiva Android ”Find Hub” -sovelluksen kanssa
Vedenkestävä (IPX5)
Paikanna laite äänisignaalin avulla, kun se on lähellä
Käsitelty ViralOff®:lla
Tehty sertifioiduista kierrätysmateriaaleista
PVC-vapaa

Suosituhinnat 1-väripainettuna
Aloituskulu 74,00 €



ARC LIGHTER LED 
VITGCY604 on tukevasta metallista valmistettu
liekitön sytytin, joka ei vaadi kaasua tai nestettä.
Sisällä on LED-valo, joten sitä on kätevä käyttää
pimeässä. Mukana tulee USB-C-pikalatauskaapeli,
jolla voit ladata sen milloin tahansa ja missä
tahansa. Koko 29,2x1,6x1,4 cm.
 
Lasermerkattuna
50 kpl  17,00 €/kpl 
Aloituskulu 79,00 €.

ELECTRIC LIGHTER BASIC
ITGCY169 sytytin voi tehokkaasti
sytyttää kynttilöitä, liesiä ja ilotulitteita,
mikä tarjoaa turvallisempia,
nopeampia ja kätevämpiä vaihtoehtoja
tuottamatta liekkejä tai haitallista
butaania.  

Lasermerkattuna
50 kpl  11,00 €/kpl 
Aloituskulu 79,00 €.
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MINI ELECTRIC CANDLE LIGHTER
ITGST120 sähkösytytin vastaa yli 300
kertakäyttöistä sytytintä. Voidaan ladata yli
600 kertaa. Kevyt ja luistamaton varsi. 
Koko 13,5 cm x 1,2 cm.

Lasermerkattuna
50 kpl  12,00 €/kpl 
Aloituskulu 79,00 €.

uutuus!

uutuus!

uutuus!
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PRISMA RCS -KIERRÄTYSMUOVINEN 
16 W VEDENPITÄVÄ KAIUTIN, IPX4
P331.1401 kaiutin yhdistää poikkeuksellisen
äänentoiston kestävyyteen ja vähäiseen
ympäristövaikutukseen. 

Tehokkaalla 16 W:n teholla ja kahdella
subwooferilla varustettu kaiutin tuottaa syvän
basson ja kirkkaan äänen, joka tarjoaa
mukaansatempaavan kuuntelukokemuksen
 IPX4-vesitiiviysluokituksella varustettu
kaiutin on suunniteltu kestämään roiskeita ja
kevyttä sadetta, joten se sopii erinomaisesti
sekä sisä- että ulkokäyttöön
Integroitu kantokahva ja ladattava 1500
mAh:n li-ion-akku takaavat kannettavuuden ja
jopa 7 tunnin toistoajan 50%:n
äänenvoimakkuudella
BT 5.3 varmistaa saumattoman yhteyden ja
automaattisen pariliitoksen 
Prisma sisältää myös mikrofonin ja
mikrofonitoiminnon, joka on täydellinen
handsfree -puheluita varten 
Tämä kaiutin on PVC-vapaa ja pakattu
FSC-sertifioituun kraft-laatikkoon
Tyyppi C tulo
With subwoofer for extra strong bass
Tehty sertifioiduista kierrätysmateriaaleista

Kysy merkkausvaihtoehdoista ja niiden hinnoista!

Suositushinta:
Aloituskulu 50,00 €



FUNK-SÄÄASEMA  
35.1168 mittaa ilmanpainetta ja
rekisteröi muutokset antaakseen
tietoa tulevista sään trendeistä. Ne
näkyvät näytön yläosassa selkeinä
symboleina ja trendinuolella.
Samanaikaisesti jopa 100 metrin
kantaman ulkolähetin antaa
ajantasaista tietoa pihasi lämpötilasta
ja kosteudesta. CLEARin avulla voit
pitää silmällä lämpötilaa ja kosteutta.
Tukiasema ja langaton lähetin saavat
kumpikin virtansa kahdesta AAA-
paristosta (eivät sisälly toimitukseen).

Suositushinta  
30 kpl  22,00 €/kpl + merkkaus
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METEOR SÄÄASEMA 
03016 on puukoteloon pakattu kello, jossa
on herätyskello, lämpömittari ja
kosteusmittari. Vaatii yhden AA-pariston,
joka ei sisälly toimitukseen. Koko 300 x
141 x 44 mm

Suositushinta 38,00 €/kpl  + merkkaus

uutuus!
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REVIX RCS KIERRÄTYSMUOVISTA
VALMISTETTU HIERONTAPISTOOLI 
P457.0101  

yhdistää innovatiivisen muotoilun ja
ensiluokkaiset materiaalit tehokkaaseen
rentoutumiseen ja kivunlievitykseen.
Kompaktin koon ja kevyen rakenteensa
ansiosta se sopii erinomaisesti
matkakäyttöön tai kotikäyttöön. 
Tehokas litiumakku tarjoaa jopa 3,5 tuntia
käyttöaikaa täydellä latauksella, mikä
takaa keskeytyksettömät hoitokerrat ja
äärimmäisen mukavuuden. 
Ergonominen silikonikahva takaa mukavan
otteen
 Integroitu USB-C-portti mahdollistaa
nopean ja tehokkaan lataamisen.
Merkkivalo ilmoittaa virran ja lataustilan, ja
mukana toimitettava musta rTPE USB-C-
kaapeli lisää käyttömukavuutta.
Valmistettu RCS-sertifioidusta kierrätetystä
ABS-muovista. RCS (Recycled Claim
Standard) on standardi, joka varmistaa
tuotteen kierrätyssisällön koko
toimitusketjussa. Kierrätyssisältö yhteensä:
37 % tuotteen kokonaispainosta. Tuote ja
lisävarusteet eivät sisällä PVC:tä ja ne on
pakattu FSC®-pakkaukseen.

Suositushinnat 1-väripainettuna
Aloituskulu 74,00 €



Ebony-kansio, koko A5
19549304 
1-väripainettuna aloituskuluineen 
50 kpl 17,66 €/kpl
100 kpl 15,52 €/kpl
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Ebony kansioissa on mm. kynälenkki, taskut ja 20 viivoitettua muistipaperia.
Vaihtovihkoja myydään päivittäistavarakaupoissa edulliseen hintaan.
Kynä ja tarvikkeet rekvisiittaa. Tyylikästä tekonahkaa. 
FSC Mix Credit P7.1 CU-COC-877277. 

Ebony-kansio, koko A4
19549302
1-väripainettuna aloituskuluineen 
25 kpl 24,66 €/kpl
50 kpl 21,64 €/kpl
100 kpl 19,32 €/kpl

Ebony-kansio, koko A4, vetoketjullinen
19549301
1-väripainettuna aloituskuluineen 
25 kpl 28,22 €/kpl
50 kpl 25,06 €/kpl
100 kpl 22,46 €/kpl

Ebony-salkkukansio, koko A4
19549300
1-väripainettuna aloituskuluineen 
25 kpl 48,61 €/kpl
50 kpl 46,58 €/kpl
100 kpl 41,68 €/kpl
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BACKPACK II
040207 käytännöllinen monitoimireppu,
jossa on runsaasti tilaa. Repun
molemmilla sivuilla on säädettävät hihnat
ja heijastavat tereet. Repussa on
vetoketjullinen tasku etupuolella, paljon
pieniä käytännöllisiä taskuja, erillinen
kännykkätasku sekä tukeva kumipintainen
kantokahva. Kantohihnojen pituus on
säädettävissä ja hihnat sekä selkäosa on
pehmustettu. Koko: 46x28x13 cm, 16 l

Suositushinta 33,90 €/kpl  +merkkaus

DUO CUP DESIGN TERMOSPULLO
733 termospullo 0,75 l kahdella kupilla. 
Vuotamaton kansi ja teräsvakuumi. 
Kaksiseinäinen teräs/teräs kuori. 
Neste sisällä pysyy kuumana jopa 8h
 ja kylmänä 24h!
Materiaali: Metalli. 
Koko: 310ø78 mm. 

Suositushinta 21,08 €/kpl +merkkaus
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URHEILUKASSI 
KI0658 pelkistetty, kätevän
kokoinen urheilukassi.
Sivutaskusta löytyy kengille
oma lokero, mikä lisää
käyttömukavuutta.
Tilavuus 26 litraa.

Suositushinta 13,00 €/kpl
+merkkaus

TRAVEL BAG SMALL 
040244 pääosasto avautuu u-mallisella
vetoketjulla, mikä helpottaa pakkaamista. Sisällä
on vetoketjullinen riipputasku ja avainklipsi. Tukeva
irrotettava olkahihna, jossa käyntikorttitaskulla
varustettu olkapehmuste.  Laukussa on taskut
pitkillä sivuilla, osasto kengille/pyyhkeelle ja yksi
verkkotasku. Päädyissä on vetoketjulliset taskut. 
Mitat ja tilavuus: 46x25x25 cm - 29 l  

Suositushinta 39,00 €/kpl  +merkkaus



VANILLA SEASON FUKUI KERAAMINEN
KEITTIÖVEITSI, 
H3200100AJ3 ylellinen keraaminen veitsi
puukahvalla on välttämätön keittiöväline jokaisessa
kodissa. Se ei tuhoa terveellisiä entsyymejä eikä
vitamiineja, keraaminen terä ei ruostu eikä jätä
metallin makua ruokaan. Pakattu Vanilla Season -
lahjarasiaan. Mitat: kahva 12 cm, terä 13,1 × 0,18 ×
2,5 cm, pakkaus 29,5 × 2,5 × 8 cm. 
Hiilijalanjälki: gCO2 e587.

Suositushinta 14,90 €/kpl + merkkaus
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KERAAMINEN TAITTUVA HEDELMÄVEITSI XLE5132
 
Suositushinta 4,90 €/kpl +merkkaus

uutuus!

uutuus!



BAMBUPYYHE
kun pyyhkeiden ja kylpypyyhkeiden tuotannossa
lisätään bambua tavalliseen puuvillaan, se voi
tehdä ihmeitä. Tuotteet ovat pehmeitä, kuivuvat
nopeasti ja imukykyisempiä, jopa kolme kertaa
enemmän kuin perinteisessä froteessa. 
Ne kirjaimellisesti hemmottelevat ihoa.
60% pyyhkeistä on valmistettu antibakteerisista
bambukuiduista, loput 40% on tavallista
puuvillaa. Pyyhkeiden ja kylpypyyhkeiden koko
naispaino on 530 g/m2, ne ovat tiiviitä ja
vahvoja, mutta eivät 
mukavuuden kustannuksella.
70 x 140 cm

Suositushinta 
vaaleat 17,98 €/kpl 
tummat 21,42 €/kpl 
+ merkkaus
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BRANSON GRS KIERRÄTETTY PET
TORKKUPEITTO
Peiton hillitty geometrinen ruutukuvio on helppo
yhdistää kodin muiden tekstiilien ja huonekalujen
kanssa. Todella tyylikäs torkkupeitto on valmistettu
miellyttävän pehmeästä kierrätyspolyesteristä, jonka
osuus on 69% tuotteen kokonaispainosta. GRS-
sertifiointi (Global Recycled Standard) takaa, että
koko kierrätettyjen materiaalien toimitusketju on
sertifioitu. Tämä tuote sisältää 69 % GRS-sertifioitua
PET-materiaalia. OEKO-TEX® STANDARD 100. 

Suositushinta 38,60 €/kpl + merkkaus

uutuus!



VILLAVILTTI ALBA VALMISTETTU
UKRAINASSA
421116 pehmeä ja hapsullinen Alba-viltti,
valmistettu lämmittävästä villasekoituksesta. Tämä
kaunis villaviltti tyylikkäällä kuviolla sopii useimpiin
sisustustyyleihin, niin talveen kuin kesään. Viltti
laskeutuu kauniisti ja tuntuu miellyttävältä ihoa
vasten. Lämmin viltti on ihana viileiden kesäiltojen
lämmikkeeksi sekä syksyn viileneviin iltoihin.
Valmistettu Ukrainassa. Materiaali: 50 % villaa, 30
% polyesteria, 20 % akryylia Koko: 130x170 cm
Paino:
350 g/m²

Suositushinta 49,00€ + merkkaus.
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STANLEYN CLASSIC 1 L
Yli vuosisadan aikana Stanleyn
termokset ovat nähneet
lukemattomia seikkailuita: ne ovat
ikoninen osa työpäiviä ja
ulkoiluretkiä. Nykyaikainen,
uudistettu rakenne varmistaa että
Stanleyn termostuotteet ovat osa
arkea ja vapaa-aikaa vielä
seuraavatkin sata vuotta. 
Ne ovat poikkeuksellisen kestäviä
terästermospulloja.

Tilavuus: 1,0 l
Juoma kuumana 24 h
Juoma kylmänä 24 h
Paino tyhjänä 0,81 kg
Mitat 115 x 95 x 365 mm
Voidaan pestä
astianpesukoneessa

Suositushinta 48,61 €/kpl
+merkkaus
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STANLEY CLASSIC RUOKATERMOS 
0,4L + SPORK
pieni ja näppärä ruokatermos
henkilökohtaiseen käyttöön. Tyhjiöeristetyssä
ruokatermoksessa kulkee mukana yksi lämmin
ateria joka on helppo lusikoida laajasta
suuaukosta mukana tulevalla sporkilla
(lusikkahaarukka / luha).

Voidaan pestä astianpesukoneessa.
Ruoka lämpimänä 7h
Ruoka raikkaana 7 h
Mitat 107 x 86,3 x 135 mm
Paino 340 g

Suositushinta 39,04 €/kpl +merkkaus



LEATHERMAN REV
on yksinkertainen ja perusvarma työkalu, joka kulkee mukavasti mukana. 
Rev sisältää 13 työkalua, joista riittää ominaisuuksia eri käyttötarkoituksiin.
Ergonomisesti muotoiltujen kahvojen avulla saat pihteihin helposti puristusvoimaa.
Kärkipihdit
Sivuleikkurit
Veitsi
Viila
Mitta
Ristipäämeisseli
2 ruuvimeisseliä
Pakkauksen avaaja
Pullonavaaja
Tölkinavaaja
Vyöklipsi
Pituus: 9,7 cm

Suositushinta 58,09 €/kpl +merkkaus

LEATHERMAN WINGMAN
Leatherman Wingman on hyödyllinen seuralainen seikkailuihin, ja se kulkee
näppärästi mukana niin repussa kuin taskussakin. Kätevästi aukeavat ulkoterät,
jousiavusteiset pihdit ja 13 muuta työkalua. Mukana tulee musta nylonkotelo. 
Jousiavusteiset kärkipihdit
Sivuleikkurit
Sakset
Veitsi
Viila
Vyöklipsi
Mitta
Ristipäämeisseli
2 ruuvimeisseliä
Pullonavaaja
Tölkinavaaja
Johdon kuorija
Ripustuslenkki
Paketin avaaja
Musta nylonkotelo
Pituus 9,7 cm
Paino 198 g

Suositushinta 79,60 €/kpl +merkkaus
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CAMELBAK® THRIVE FLIP 750 ML:N TRITAN RENEW
VESIPULLO KÄÄNTYVÄLLÄ PILLILLÄ
10088684 ® Thrive Flip Tritan Renew -vesipullo on
suositun Camelbak Eddy+ Tritan Renew -pullon seuraaja,
joka on suunniteltu huolehtimaan nesteytyksestä koko
päivän ajan. Siinä on pilli ja uusi EasyFlow-venttiili, täysin
vuotamaton korkki, pölysuoja sekä pehmeä, kääntyvä
kahva helppoa kantamista varten. Muotoilu sopii
useimpiin mukitelineisiin, joten se on kätevä matkoille tai
päiväretkille. Koko pullo on konepesun kestävä nopeaa ja
helppoa puhdistusta varten. Tilavuus: 750 ml. Valmistettu
Tritan™ Renew -muovista, joka on 50-prosenttisesti
kierrätysmateriaalia. 

Suositushinta 50 kpl 19,78 €/kpl + merkkaus
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CAMELBAK® THRIVE CHUG 750 ML:N TRITAN
RENEW VESIPULLO KIERREKORKILLA
10088764 Camelbak® Thrive Chug Tritan Renew -
vesipullo on suositun Camelbak Chute® Mag Tritan
Renew -pullon seuraaja, ja se tarjoaa helpon
nesteytyskokemuksen missä ja milloin vain. Uusi
kaatonokan korkki kääntyy auki ja pysyy automaattisesti
auki – työnnä se taaksepäin, niin se pysyy paikallaan.
Helposti suljettava nokka varmistaa, että pullo on täysin
vuotamaton, ja uusi pehmeä, kääntyvä kahva helpottaa
kantamista. Tilavuus: 750 ml. Valmistettu Tritan™
Renew -muovista, joka on 50 % kierrätysmateriaalia

Suositushinta 50 kpl 19,78 €/kpl + merkkaus

uutuus!
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FARE 5460
on täysautomaattinen sateenvarjojen "mersu".
Kätevä avaus-/kiinnitoiminto nopeaan avaamiseen ja sulkemiseen. 
Korkealaatuinen tuulenpitävä myrskymekanismi.

Suositushinta 17,25 €/kpl + merkkaus.
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MAKEISASKI 1107
25 g, täytevaihtoehdot: hedelmä-
salmiakkiruutusekoitus, piparminttupastilli,
salmiakkipastilli, hedelmäpastilli, vadelma-
salmiakkipastilli. Huom! Ruutukarkit eivät ole
tasakokoisia, koko 57 x 47 x 15 mm.
4-väripainettuna
500 kpl 1,66 €/kpl
1000 kpl 1,40 €/kpl
aloituskulu 130,00 €

PÄHKINÄPUSSI 1235 
100 x 100 mm 
Sisältö: Hasselpähkinöitä 20 g tai
Cashewpähkinöitä 20 g  
4-väripainettuna
500 kpl 1,87 €/kpl
1000 kpl 1,78 €/kpl
aloituskulu 50,00 €

POPCORNPUSSI 1230 
125 X 200 MM.
Neliväripainettu pakkaus, jonka
sisällä micropopcornpussi.

4-väripainettuna
500 kpl 2,35 €/kpl
1000 kpl 2,17 €/kpl
aloituskulu 50,00 €
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MURSKA® JÄÄKAAVIN SUORAKAIDE 
1588 Murska Suorakaide on 75×110 mm kokoinen
kätevä akryylista valmistettu kaavin, jossa on
kahdeksan (8) kaavinterää, kuusi (6) tavallista
terää, yksi terävä terä ja yksi hammastettu terä
jään rikkomista varten. Soveltuu erittäin hyvin
mainoslahjaksi suurten painopintojen ansiosta.

500 kpl 
1-väripainettuna (pieni) 1,74 €/kpl
aloituskulu kuuluu hintaan

1-väripainettuna (iso) 2,24 €/kpl
aloituskulu 75,00 €

MURSKA® P-KIEKKO/JÄÄKAAVIN 
1596 Pirkko -pysäköintikiekko toimii myös
kätevänä jääkaapimena, jossa on yksi
tavallinen kaavinterä ja yksi hammastettu
terä. Kaikki tekstit suomeksi ja ruotsiksi.
Muita kieliä ja painatuksia pyynnöstä. 

500 kpl 
1-väripainettuna (pieni) 2,36 €/kpl
aloituskulu sisältyy hintaan 

1-väripainettuna (iso) 2,86 €/kpl
aloituskulu 78,00 €

MURSKAX® LUMIHARJA- JA JÄÄKAAVIN 
159-56 MurskaX® lumiharja/jääkaapimen
kokonaispituus on 460 mm, josta harjasosa 220
mm. Kaavinosa on kasetti, jossa vaihdettava ja
käännettävä akryylikolmio (art. 582), jossa kuusi
100 mm kaavinterää. Harjan varressa on myös
100 mm hammastettu terä jään rikkomista
varten. Pyöristetty, hyvin käteen sopiva muotoilu.

100 kpl 
1-väripainettuna 7,61 €/kpl
aloituskulu 75,00 €



DESIGN HARRI KOSKINEN – KESTOMUKI KUUMALLE JUOMALLE
Kestomuki kuumalle juomalle. Konepesun kestävä. Design Harri Koskinen.
Mukin materiaalina on nerokas suomalainen innovaatio, jossa
selluloosapohjainen biokomposiitti sekoitetaan polypropeeniin. Selluloosan
osuus massasta on 40 %, jonka ansiosta siitä saadaan kestävä, kaunis ja
ekologinen raaka-aine, josta tehdyt tuotteet ovat jykevän tuntuisia, tyylikkäitä ja
pitkäikäisiä.  Design protected. 

Suositushinta  12,85 €/kpl  +merkkaus.
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LEDISAUNAMITTARI  VALKOISESSA
LAHJALAATIKOSSA
Ledit syttyvät saunan lämpötilan noustessa 50-
60 astetta ja sammuvat laskiessa alle 40
asteen. Materiaali: koivu - akryylimuovi.
Valmistettu Suomessa. 

Lasermerkattuna aloituskuluineen 
20 kpl  35,00 €/kpl     50 kpl  32,00 €/kpl



KUPILKA 5-SNAPSIKUPPI, 5 cl
Nauti niin espresso, inkiväärishotti tai
lempiliköörisi. Kahvaan solmitun
poronnahkanauhan avulla korumaisen kaunis 
ja siro kuppi pysyy tallessa kaulaan
ripustettuna.
Suositushinta 8,08 + merkkaus

KUPILKA 21 JUOMA-ASTIA 
Ulkoilun uusi aikakausi alkoi juuri
tästä kupista. Tämä kestävä
kuppi pitää kuuman kuumana
polttamatta sormia. K21 kupin
mukana tulee teelusikka samasta
materiaalista. Tilavuus 2,1dl,
paino 83g, korkeus 60mm, leveys
93 mm, pituus 165mm,
Lahjapakkauksessa.
Suositushinta
18,73 €/kpl +merkkaus

KUPILKA GIFTBOX 
KUPILKA 21 pieni juoma-astia
KUPILKA 14 pieni lautanen 
pikkulusikka
lahjapakkaus

Suositushinta 25,66 €/kpl +merkkaus
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https://kupilka.fi/tuotteet/kupilka-21/
https://kupilka.fi/shop/kupilka-14-7/


MASU TÄYTEEN-TEEMASETTI 
sisältää lautaset ja ruokailuvälineet
kahdelle hengelle. Tuo pala luontoa
ruokapöydän äärellä nautittuun illalliseen
tai syö kätevästi nuotion äärellä: Kupilka
44-lautanen toimii monipuolisesti
sylilautasena tai tarjoilualustana yhdessä
Kupilka veitsen ja haarukan kanssa.

Suositushinta 38,40 + merkkaus
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KUPILKA 21 + Tulustikku 8 - setti
seikkailijalle, joka haluaa kokea
hieman enemmän: Kupilka 21
klassikkokuppi ja luotettavat Kupilka
tulukset tarjoavat unohtumattomia
hetkiä luonnossa.

Tuluksien käyttäminen on itsessään
elämys - nuotion lämpö on yhden
kipinän päässä.

Suositushinta 31,40 + merkkaus
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PAKKASSUKKA VILLA, PEHMOTETTU 6848
Erittäin lämmin, vahva ja kestävä sukka. 

Suuri villapitoisuus tekee tästä kestävän ja
lämpimän
Sukka on pehmotettu sisältä
Pidennetyn varren ansiosta sukka istuu
entisestä paremmin
Villa imee kosteutta tuntumatta kostealta.
Villa on luonnollinen, hengittävä ja lämpöä
eristävä materiaali.

Materiaalit: 55% villa, 40% polyamidi, 5%
elastaani
Koot: 37–39, 40–42, 43–45, 46–48

1-värimerkattulla omadesign pahvilla
aloituskuluineen
100 paria 23,80 €/pari

SAAPASSUKKA VILLA 
6026 lämmin ja vahva villasaapassukka
vaativiinkin olosuhteisiin. 

Erittäin hyvä sukkavalinta
ympärivuotiseen käyttöön
Kestää pitkään hyvänä
Villa imee kosteutta tuntumatta
kostealta
Villa on luonnollinen, hengittävä ja
lämmin materiaali
Pehmeä ja kestävä pohja. Vahvistettu
pohja saa sukan tuntumaan erityisen
pehmeältä

Materiaalit: 60% villa, 38% polyamidi, 2%
elastaani
Koot: 34–36, 37–39, 40–42, 43–45, 46–48

1-värimerkattulla omadesign pahvilla
aloituskuluineen
100 paria 14,90 €/pari

200 parin erässä myös
kudontamerkkaus on

mahdollinen, 
kysy lisää!
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MERINOVILLALAPASET
6772 Korkealaatuinen joka paikan Merinovillalapanen

Materiaalista 85 % merinovillaa, jonka ansiosta
lapaset ovat pehmeät ja tuntuvat käsissäsi todella
mukavilta.
Lämmittää kylmässä ja pitävät kätesi kuivina.
Neulosrakenteen ansiosta lapaset pysyvät hyvin
kädessäi, mutta ei kiristä rannettasi.

Materiaalit: 85% merinovilla, 10% polyamidi, 5 %
elastaani.
Koot: M (7-9), L (10-12)

1-värimerkattulla omadesign pahvilla 
aloituskuluineen
100 paria 23,86 €/pari

KALLIO MERINOVILLA PIPO
Mukavan kevyt, kaksinkertainen pipo on sileää
neulosta ja sitä voi käyttää ympäri vuoden. 
Materiaali: 50% merinovilla, 50% akryyli

Suositushinta 17,90 €/kpl + merkkaus

TALMA MERINOVILLA HUIVI
Huivi lämmittää ja viimeistelee tyylin.
Materiaali: 50% merinovilla / 50% akryyli
Koko: One size ( 21 x 176 cm)

Suositushinta 24,90 €/ kpl + merkkaus
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Suomen Pelastusalan Keskusjärjestö on tutustunut Taiga-lyhdyn
paloturvallisuuteen liittyviin ominaisuuksiin. Lyhty koostuu pohja osasta, koriste- ja
turvasuojasta, öljysäiliöstä ja läpinäkyvästä suojaosasta, joka on rikkoutumatonta
polykarbonaattia. Lyhtyjen turvallisuusominaisuudet ovat samat kaikissa eri
malleissa. Kaatuessaan koristeosa liukuu öljysäiliön päältä sammuttaen lyhdyn.
Vaikka lyhdyssä käytettävä mineraaliöljy roiskuisi kaatumisen yhteydessä ei
pöydällä ollut lammikko syttynyt sitä avoliekillä lämmitettäessä. Suomen
Pelastusalan Keskusjärjestö puoltaa tällaisten paloturvallisuutta edistävien
tuotteiden käyttöä.

TAIGALYHTY PREMIUM
Paketti sisältää yhden 
Taiga-öljypullon jolla lyhty 
palaa jopa 40 tuntia.

Suositushinta 23,65 €/kpl
+merkkaus

TAIGALYHTY TAMMI
Paketti sisältää yhden 
Taiga-öljypullon jolla lyhty palaa
jopa 40 tuntia.

Suositushinta 15,85 €/kpl
+merkkaus
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TAIGALYHTY RUSTIIKKI
Rustiikki-lyhdyssä on metallinen, vanhahtavaksi käsitelty runko.
Lyhdyn korkeus 16 cm. Paketti sisältää yhden (1) Taiga-öljypullon jolla lyhty
palaa jopa 40 tuntia.

Suositushinta 15,85 €/kpl + merkkaus 
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TELESKOOPPINEN PUUKAHVAINEN
MAKKARATIKKU 55P
pituus n. 80 cm; pyörimätön koneisto;
mukana vyökotelo
Vyökotelon väri voi vaihdella.
Suositushinta 18,95 €/kpl +merkkaus

TELESKOOPPINEN PUUKAHVAINEN
MAKKARATIKKU 55J
pituus n. 110 cm
pyörimätön koneisto
väripalan väri vaihtelee
Suositushinta 25,50 €/kpl +merkkaus

KENKÄLUSIKKA TKL
Teleskooppinen kenkälusikka.
Suositushinta 25,50 €/kpl +merkkaus

SAUNAKAUHA 95T
Teleskooppinen puukahvainen
saunakauha.
Suositushinta 23,45 €/kpl +merkkaus
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AJASTO KALENTERIT - SUOMESSA VALMISTETTU

Taittomaisema
100 kpl 6,21 €/kpl  
logon 1-väripainatus: 2,13 €/kpl

Omilla kuvilla 
100  kpl 11,90 €/kpl
Kuvien käsittely 68 €/h.

Isomaisema 
100 kpl 6,55 €/kpl
1-väripainatus: 2,13 €/kpl

Omilla kuvilla 
100 kpl 17,94 €/kpl
Kuvien käsittely 68 €/h.
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GOURMET SUOLAA 
BPA-VAPAASSA MYLLYSSÄ
Gourmet Himalaya-suola 125 g 
Kaunis vaaleanpunainen vuorisuola, jossa on
runsaasti mineraaleja.⁠

TELLICHERRY MUSTAPIPPURI 55G LUOMU JA
REILU KAUPPA  BPA-VAPAA MAUSTEMYLLY
Pippureissa laatu luokitellaan koon mukaan. Kun
pippurin koko on suurempi kuin 4.25 mm, se
luokitellaan Tellicherry-pippuriksi. Kun pippuri on
isompi kuin 4.75 mm, se saa korkeimman
laatuluokituksen, jota kutsutaan lyhenteellä TGSEB
(Tellicherry Special Extra Bold Peppercorns).
Tämän pakkauksen pippureille on annettu TGSEB-
luokitus.⁠

Täydennä ihana lahja setiksi laadukkailla kotimaisten tuottajien elintarvikkeilla.
Kokosimme oheen muutaman valmiin setin. Kaikkiin setteihin kuuluu
lahjakassi tai laatikko! Kysy myös muista vaihtoehdoista.



57

VADELMAPALLOT – LUOMU & ARTISAANI 35G
Herkulliset luomuriisipallot, päällystetty pehmeällä
valkosuklaalla ja viimeistelty pakastekuivatulla
vadelmajauheella. Rapea ja marjaisa makea yhdistelmä
– täydellinen nautittavaksi sellaisenaan tai lahjaksi
Premium lasipurkki. 

MEHILIINAN HUNAJA 500G (MINIMI 70 KPL)
Riitamäen tilan hunaja on kukkaishunajaa. Luonnon
kasvien pölyttämisen lisäksi mehiläiset hyödyntävät tilalla
viljeltäviä peltokasveja kuten valkomesikkää,
hunajakukkaa, puna- ja valkoapilaa. 
Mehiliinan hunaja on aito luonnon tuote, jossa ei ole
lisäaineita eikä lisättyä sokeria. 

Joulutoimitusten tilaukset tehtävä lokakuun loppuun
mennessä. Tuotetta rajoitettu erä.

TEE, OMADESIGN PAKKAUS 60G (MINIMI 100 KPL)
Valkoinen tai musta pakkaus 2-värisellä tarralla merkattuna (minimi 20 kpl)
Hyvä tee kuuluu kaikille. Suomalaisen Teeleidin tee on hyvää ja laadukasta
teetä. Suuri osa teemauista sekoitetaan heidän omalla reseptiikalla
Euroopassa. Pakkaukset painetaan kotimaiseen kartonkiin Suomessa, ja teet
pakataan Vaajakoskella. Joulutoimitusten tilaukset tehtävä lokakuun loppuun
mennessä. 

Marsalkan Musta, musta tee
Täyteläisen mausteinen
kardemummalla, omenalla ja
vaniljalla maustettu musta tee.

Irish Cream, musta tee
Kevyesti maustettu musta tee jossa
yhdistyvät vanilja ja kevyt suklaisuus.

Lady in Green, vihreä tee
Ihanan mausteinen!

https://teeleidi.fi/kauppa/verkkokauppa/teet/irish-cream
https://teeleidi.fi/kauppa/verkkokauppa/teet/irish-cream
https://teeleidi.fi/kauppa/verkkokauppa/teet/irish-cream
https://teeleidi.fi/kauppa/verkkokauppa/teet/irish-cream
https://teeleidi.fi/kauppa/verkkokauppa/teet/irish-cream
https://teeleidi.fi/kauppa/verkkokauppa/teet/irish-cream


SETTI 1
Spices Chef Pippuri ja suola
Casbas esiliina
Santokuveitsi Kaiser
Lahjalaatikko

  65,00 € +merkkaus

SETTI 2
Casbas esiliina
Santokuveitsi Kaiser
Lahjalaatikko

   54,00 € +merkkaus

SETTI 4
Spices Chef Pippuri ja suola
Santokuveitsi Kaiser
Lahjalaatikko

 39,00 € +merkkaus
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VINGA CASBAS ESILIINA 2179
Kestävä konepestävä puuvilla 400 g/m2,
loisteliaat PU-yksityiskohdat.

VINGA SANTOKUVEITSI KAISER 1653
Normaalia hieman lyhyempi kokkiveitsi on
erittäin helppokäyttöinen ja kätevä, jolla
suoriudut melkein kaikesta normaalista
leikkuusta. 

SETTI 3
Spices Chef Pippuri ja suola
Casbas esiliina
Lahjalaatikko

 39,00 € +merkkaus
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SETTI 7
Mehiliinan hunaja 500 g
Vasa kuparityhjiöeristetty pullo
kierrätetystä ruostumattomasta
teräksestä valmistettu. 
Kylmänä 24h, kuumana 12h.
Lahjalaatikko 

   32,00 € +merkkaus

SETTI 8
Mehiliinan hunaja 500 g
Lord Nelson termosmuki 350 ml
Lahjakassi

  29,00 € +merkkaus

SETTI 5
Mehiliinan hunaja 500g
Forza muki 210 ml
Lahjalaatikko

20,00 € +merkkaus

SETTI 6
Mehiliinan hunaja 500g
Kupilka juoma-astia 21 ja lusikka
Lahjalaatikko

   35,00 € +merkkaus
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SETTI 9
Mehiliinan hunaja 500 g
Heijastavat merinovillasormikkaat
Lahjakassi

   22,50 € +merkkaus

SETTI 10
Mehiliinan hunaja 500g
Kallio merinovilla pipo
Talma merinovilla huivi 
Lahjalaatikko

  60,00 €/kpl +merkkaus
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SETTI 12
Alba Ukrainassa valmistettu villaviltti
Spices Chef Luomu Vadelmapallot
Teeleidi tee, valkoisessa tai
mustassa pakkauksessa
tarramerkkauksella
Lahjalaatikko

   67,00 € +merkkaus

SETTI 11
Taiga Suomessa valmistettu lyhty
Spices Chef Luomu Vadelmapallot
Teeleidi tee, valkoisessa tai
mustassa pakkauksessa
tarramerkkauksella
Lahjalaatikko 

   34,00 € +merkkaus

SETTI 13
Alba Ukrainassa
valmistettu villaviltti
Taiga Suomessa
valmistettu lyhty
Spices Chef Luomu
Vadelmapallot
Lahjalaatikko

  78,00 € +merkkaus
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HEIJASTAVA ULKOILUSORMIKAS, PILEVUORI
1464A Miesten lajitelma M,L,XL
2464 Naisten lajitelma S, M, L
Liukuvärjätty heijastava musta
Peukalossa ja etusormessa oleva touchpad -
ominaisuus mahdollistaa kosketusnäyttölaitteiden
käytön käsineet kädessä.
Suositushinta 9,60 €/kpl +merkkaus

NEULESORMIKAS, 
100% MERINOVILLA, HEIJASTAVA
1477A Miesten yksi koko
2477A Naisten koko S ja M lajitelmana
Lämmin, pehmeä ja vuoriton neulekäsine
mulesing vapaasta merinovillasta 100%.
Käsineen selkämyksessä heijastavalla langalla
tehty kuvio.
Suositushinta 8,40 €/kpl +merkkaus

NEULELAPANEN TAI SORMIKKAAT
THINSULATEVUORI
1695B lapanen  
1490B sormikkaat
Koot: L ja XL
Neule valmistettu villasta 85%
ja nylonista 15 %. Vuorimateriaali 
pehmeän miellyttävää flanellia lisättynä 
3M thinsulatevanulla. 
Suositushinta 10,00 €/kpl + merkkaus

VILLA-/AKRYYLI
NEULELAPINLAPANEN,
THINSULATEVUORI
2685L yksi koko
Suositushinta 10,40 €/kpl 
+ merkkaus
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LAMMASRUKKANEN, TEDDYVUORI,
1634M Miesten koko 11
2634M Naisten koko 7,5
Tyylikkäät nahkarukkaset valmistettu
laadukkaasta aidosta lampaannahasta,
joka takaa kestävyyden ja ajattoman
tyylin. Rukkasten vuorimateriaali on
erityisen pehmeää teddyneulosta, joka
tarjoaa poikkeuksellisen lämmön,
pehmeyden ja mukavuuden.
Suositushinta 20,00 €/kpl + merkkaus

KEINOMOKKA-/NEULOSSORMIKAS,
FLEECEVUORI
1151M Miesten 
2141M Naisten
Lajitelmana M4, L5, XL3 = 12 kpl
Miellyttävän monikäyttöiset ja joustavat
keinomokka/neuloskäsineet, joissa
fleecevuori.
Suositushinta 7,00 €/kpl + merkkaus

LAMMASSORMIKAS
1011M Miesten fleecevuori koko 10
2060MSG Naisten villa/kashmirvuori koko 8
tyylikkäät nahkakäsineet valmistettu
laadukkaasta aidosta lampaannahasta, joka
takaa kestävyyden ja ajattoman tyylin.
Suositushinta 20,00 €/kpl  + merkkaus



WOODMADE TENCELL PUUPIPO #3012
on eniten myymämme pipo. Se on  Euroopassa valmistettu vastuullinen
valinta. Ohut ja erittäin pehmeä, 95% tencell, 5% elastaani 180 g/m2. 
Värit: musta (varastopipo) ja tummansininen. EU tuotanto.
Suositushinta 8,10 €/kpl + merkkaus
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UUDISTETTU WOODMADE PIPO #6031
on valmistettu puiden selluloosakuidusta,
pehmeä ja miellyttävän tuntuinen, hengittävä 
ja kosteutta siirtävä. 93 %viskoosia, 
7% elastaania. EU tuotanto.
Suositushinta 7,60 €/kpl + merkkaus

PUUVILLAPIPO #6001
miellyttävän tuntuinen, 
92%puuvilla, 8% elastaania, 
Mahdollista tilata täysväri-, heijastin ja 
3D painatuksella. 9 varastoväriä + 23 väriä lisää
tilaustuotantonaSuositushinta 5,40 €/kpl + merkkaus
Fleecevuori mahdollista tilata lisähintaan +1,00 €/kpl
EU tuotanto.
Suositushinta 5,60 €/kpl + merkkaus



HW 6021 SCOTTY  PREMIUM NEULOTTU PIPO
Moderni istuvuus
leveä ja joustava ribattu neule upeilla
päällissaumoilla
EU-tuotanto
100% akryyli OEKO-TEX standard lanka
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HW 6020 TOMMY PREMIUM NEULOTTU PIPO
Moderni istuvuus
leveä ja joustava ribattu 

       neule upeilla 
       päällissaumoilla

EU-tuotanto
100% akryyli 

       OEKO-TEX standard lanka

CLASSIC BEANIE 4243
sileäneulottu pipo kääntöreunalla
100% pehmeäneulottu akryyli OEKO-TEX
standard

uutuus!

uutuus!

https://headwear.se/product/217#:~:text=CLASSIC%20BEANIE%20WITH,Artnr%3A%204243
https://headwear.se/product/217#:~:text=CLASSIC%20BEANIE%20WITH,Artnr%3A%204243


HW M38 RETRO PIPO
paksu 

       joustoneulekääntöreunalla
neulottu design 
EU-tuotanto
100 % pehmeä akryyli 

       OEKO-TEX® Standard 100
3 eri lankaväriä valittavana yhteen malliin

Omalla designilla neulottuna ja kudotulla merkillä
max 9 x 9 cm, jossa brodeerattu reuna
      100 kpl  16,20 €/kpl
      200 kpl  15,30 €/kpl
      300 kpl  14,70 €/kpl
      500 kpl  14,20 €/kpl
    1000 kpl  13,70 €/kpl
    Aloituskulu 60,00 €

HW M88 INSIDER PREMIUM NEULOTTU PIPO
Retrotupsupipo, lyhyempi malli ja 

       iso taitereuna
neulottu merkkaus laelle 

       ja oma teksti sisäpuolelle
EU-tuotanto
max. 4 eri väriä yhteen malliin 

       ja 1 väri sisäpuolen tekstiin

Neulotulla merkkauksella, 
omalla tekstillä sisälle ja sublimoidulla merkillä eteen 5x5 cm
        50 kpl  17,80 €/kpl
      100 kpl  15,50 €/kpl
      200 kpl  14,70 €/kpl
      300 kpl  14,00 €/kpl
      500 kpl  13,60 €/kpl
    1000 kpl  13,10 €/kpl
    Aloituskulu 40,00 €
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huom! toimitusaika
noin 7-8 viikkoa!



HOTTY  KAULURI
Lämmin fleece-kauluri urheiluun ja ulkoiluun.
Yläreunassa kiristyskuminauha. Värit musta ja navy.
100% polyesteri, fleece 

Suositushinta 
5,85 €/kpl +merkkaus
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HOTTY-S KAULURI - RECYCLED
Ihanteellinen vaativaan toimintaan kylmällä säällä. 
Kangas: 100 % kierrätettyä polyesteriä

Suositushinta 6,80 €/kpl +merkkaus

BIRK BEANIE -PIPO - RECYCLED 
Ihanteellinen vaativaan toimintaan kylmällä säällä. 
Kangas: 100 % kierrätettyä polyesteriä

Suositushinta ilman 7,40 €/kpl + merkkaus
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LAB2432 CUSTOM MADE -PIPO
Materiaali: 100% kierrätyspolyesteri
Polar-fleece
Laaja värivalikoima, kysy lisää!

Suositushinta  kuvanmukaisella 
merkkauksella
288 kpl 13,51 €/kpl
576 kpl 11,22 €/kpl

LAB2433 CUSTOM MADE -TUUBIHUIVI 
Materiaali: 100% kierrätyspolyesteri Polar-
fleece
Laaja värivalikoima, kysy lisää!

Suositushinta 
kuvanmukaisella 
merkkauksella
288 kpl 9,77 €/kpl
576 kpl  8,07€/kpl

huom! 
 toimitusaika on

 noin 3 kk!

huom! 
 toimitusaika on

 noin 3 kk!

FASHION PATCH BEANIE 
B442R, 52 % polyesteriä, 47 % polyakryyliä, 
1 % elastaania. Kierrätettyä polyesteriä noin 1,5
kierrätyspullosta. Puuvillainen twill merkki merkkausta
varten, painatusala enintään: 11 x 5 cm.

Painettuna (moniväri) aloituskuluineen
 50 kpl   11,95 €/kpl
100 kpl  10,95 €/kpl
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Printer Layback ja Layback ladies
Printer RED vetoketjuhuppari joustavasta
materiaalista aktiiviseen liikkumiseen ja
työskentelyyn. Sivuilla vetoketjutaskut,
kontrastivetoketjut ja koristeelliset flatlock-
tikkaukset. Kevyt vaate on värjätty
ympäristöystävällisellä Spun Dyed -tekniikalla,
joka kuluttaa vähemmän vettä, kemikaaleja ja
energiaa. Oeko-Tex-sertifioitu. 
Miesten koot S-5XL, naisten koot XS-3XL

Suositushinta 32,00 €/kpl +merkkaus

MYÖS HUPUTON MALLI SAATAVILLA!

Printer Heavy T-shirt RSX
Printer t-paita, jossa sivusaumat,
vahvistetut olkasaumat ja
niskasaumassa kaksoistikkaus.
Muodikas paita on elastinen ja
miellyttävän tuntuinen päällä.
Nelinkertainen kaularesori, pitää
hyvin kuosinsa 160 g/m² ja
valmistetaan aina jatkossa
sertifioidusta luomupuuvillasta
(100%).Unisex koot XS-5XL

Suositushinta 9,90 €/kpl
+merkkaus



SEVEN SEAS The polo S600
Ylellinen ja eksklusiivinen interlock
poolopaita pehmeää puuvillaa kauniilla
nappikiinnityksellä. Valmistettu
korkealaatuisesta puuvillasta
optimaalisen mukavuuden ja
täydellisen istuvuuden takaamiseksi. 
miesten koot: S-3XL
naisten koot: S-3XL

Suositushinta 34,10 €/kpl +merkkaus
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PRO WEAR CARE SWEATSHIRT 0380
EU Ecolabel -sertifioitu, kestävä collegepaita, jossa
harjaamaton sisäpuoli. Klassinen malli pyöreällä
kaula-aukolla, lisävahvikkeella olkakappaleessa
sekä niskan naulan vahvistuksella. Kaksinkertaiset
tikkaukset ja joustinneule niskassa, hihassa ja
alareunassa. Huppari on valmistettu vastuullisesti
valmistetusta puuvillasta ja kierrätetystä
polyesteristä, ja se on läpikäynyt
kutistumisprosessin erittäin korkeissa lämpötiloissa
sekä ennen värjäystä että sen jälkeen lisävakauden
ja pitkän käyttöiän takaamiseksi.
Miesten koot: XS-6XL
Naisten koot:  XS-6XL

Suositushinta 36,10 €/kpl +merkkaus
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ID KAULUSPAITA S370
Moderni bisnespaita Fine Twill -laadusta CA, rautamaton viimeistely. Klassinen malli,
jossa moderni siluetti ja mukava istuvuus.
Miesten koot: S-5XL, Naisten koot: XS-4XL

Suositushinta 53,55 €/kpl + merkkaus

THE JERSEY S84
on erittäin mukava,
poikkeuksellisen kevyt stretch-
jersey paita Easy Care -
viimeistelyllä. Klassinen malli. 
Miesten koot: S-4XL   
Naisten koot:S-4XL 

Suositushinta 54,95 € + merkkaus
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SEVEN SEAS  THE CARDIGAN MERINONEULE S660
Tyylikäs neuletakki vetoketjulla ja korkealla kauluksella. 
Ihanan pehmeää merinovillaa. Täydellinen sekä töihin 
että vapaa-aikaan. 
50% akryyli 50% villa. 
Konepesu villaohjelmalla. 
Miesten koot: S-3XL 
Naisten koot: S-3XL

Suositushinta 67,85 €/kpl  + merkkaus

THE KNIT MERINONEULE S650
on tyylikäs, klassinen ja ajaton villapaita.
Pyöreä pääntie, ihanan pehmeää
merinovillaa, yksityiskohdat niskassa ja
hartioissa, tyylikkäät värit. Täydellinen
sekä työhön että vapaa-aikaan. 
50% villa, 50 % akryyli. 
Konepesu.  
Miesten koot: S-3XL  
Naisten koot: S-3XL
 
Suositushinta 54,30 € +merkkaus
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CARDIGAN  MICROFLEECE 0805
Pehmeä fleece-neuletakki, joka sopii
erinomaisesti teolliseen pesuun.
Valmistettu tiiviisti neulotusta ja
korkealaatuisesta polyesterikuidusta.
Nukkaantumisenestokäsittely sisä- ja
ulkokankaassa. Lisätwilli-vahvike
olkapäillä ja kuminauha helmassa.
Laadukas YKK-vetoketju edessä sekä
sivutaskuissa. Kestää pesun 60
asteessa. Hieman muotoiltu.
Miesten koot: S-4XL   
Naisten koot: S-3XL  
        
Suositushinta 38,85 € +merkkaus

ZIP-N-MIX FLEECE 0847
Pehmeä neulottu fleece-neuletakki, jossa on kauniit
sekoituslangan värit. Erittäin pitkä selkäosa takaa
paremman istuvuuden ja mukavuuden. 
Kestävät vetoketjut etu- ja sivutaskuissa. 
Miesten koot: S-4XL       
Naisten koot: S-3XL 
            
Suositushinta 70,85 € + merkkaus.
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FLEECE JACKET | QUILTED 0826
Ainutlaatuinen tikattu meleerattu
fleecetakki. Takissa on osittainen vuoraus
ja monia tyylikkäitä yksityiskohtia. 
Takissa on vetoketjulliset sivutaskut ja
sisäpuolella kiristysnyöri, joka pitää tuulen
ja vedon loitolla. 
Täydellinen sekä sisä- että ulkokäyttöön.

Miesten koot: S-4XL          
Naisten koot: S-4XL 
               
Suositushinta 79,20 € + merkkaus



75

CRAFT ADV UNIFY FULL ZIP HOOD
Mukava huppari, joka on valmistettu 
pehmeästä ja joustavasta kierrätetystä polyesteristä.
Kaksi vetoketjullista sivutaskua. 100% kierrätetty
polyesteri. Meleeratut värit: 60% kierrätetty polyesteri, 
40% polyesteri
Miesten koot: XS-4XL  
Naisten koot: XS-2XL 
Suositushinta 69,00 €/kpl +merkkaus

ADV UNIFY JACKET HUPUTON
Miesten koot: XS-4XL  Naisten koot: XS-2XL Suositushinta 69,00 €/kpl 
+merkkaus



MIAMI HUPPARISARJA 
Unisex-malliset hupparit puuvillan ja kierrätetyn polyesterin 
sekoituksesta. Hupussa kiristysnyöri, joustava resori helmassa ja hihansuissa.  
Pehmeä stabilisoitu kangas. Materiaali: 80% puuvilla, 20% kierrätetty polyesteri
Paino: 260 g/m2  Unisex koot: XS-4XL.

MIAMI HOODY -HUPPARI
Suositushinta 29,90 €/kpl +merkkaus

MIAMI HOODY FZ VETOKETJULLINEN 
HUPPARI
SBS-vetoketju ja kaksi vetoketjullista taskua.
Suositushinta 32,90 €/kpl +merkkaus
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IDAHO VEST
Lämmin mutta 
kevyt liivi untuvaa
muistuttavalla toppauksella. 
Valmistettu kierrätetystä
polyamidista. 
3 vetoketjullista ulkotaskua
ja 2 sisätaskua. 
Joustavat resorit vyötäröllä. 
Naisten mallissa on
irrotettava huppu. 

Miesten koot: XS-4XL 
Naisten koot: XS-2XL

Suositushinta
59,00 €/kpl  + merkkaus



MIESTEN SOFTSHELL TAKKI K401  KOOT: S-4XL

NAISTEN SOFTSHELL TAKKI K400  KOOT: S-4XL

LASTEN SOFTSHELL K402 KOOT: 6/8, 8/10, 10/12, 12/14

Sopii niin edustus kuin vapaa-ajan käyttöön 
suojaamaan vedeltä ja viimalta.

MEDIUM FIT 300 G/M², pinta: 95% polyesteri / 5% elastaani
välikerroksessa vedenpitävä ja hengittävä kalvo, sisällä
lämmin ja pehmeä microfleecevuori, vetoketjullinen hiha- ja
sivutasku, 2 sisätaskua, täyspitkä vetoketju edessä
sisäpuolisella tuulilistalla

Vedenpitävyys: 8000 mm
Hengittävyys: 3000 g/m²/24 h

Suositushinta 36,00 €/kpl + merkkaus
77



SOFTSHELL TAKKI - 260 G/M²
72% polyesteri / 25% puuvilla / 3% spandex
Laminoitu single jersey kangas
sisäpinnassa
Hengittävä materiaali
Pidennetty kaareva takahelma
Vedenpitävät vetoketjut
Säädettävä kiinteä huppu
Vetoketjulliset sivutaskut
Heijastavat tereet
Vedenpitävyys 8000 mm
Hengittävyys: 8000 g/m²/24 h

MIESTEN KEVYT SOFTSHELL HUPULLA
7830
              S-2XL   79,00 € +merkkaus
           3XL-5XL 109,00 € +merkkaus

NAISTEN SOFTSHELL TAKKI K400  
koot:     S-2XL   79,00 € +merkkaus
                3XL   87,00 € +merkkaus
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PRINTER BASE JACKET 
226107 Päällimateriaali: 100% kierrätettyä polyamidia 38 g/m². 
Toppaus: 100% sertifioitu kierrätetty polyesteri. Vuori: 100% sertifioitu
kierrätetty polyesteri. 37 g/m². Paino: Shell 38 g/m², lining 37 g/m²
Miesten koot: S-4XL 
Naisten koot: S-2XL
Suositushinta 69,00 €/kpl + merkkaus
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uutuus!



IDAHO, KEVYTTOPPATAKKI
Lämmin mutta kevyt takki untuvaa muistuttavalla toppauksella. Valmistettu
kierrätetystä polyamidista.Irrotettava huppu,3 vetoketjullista ulkotaskua ja 
2 sisätaskua. Joustavat resorit vyötäröllä ja hihoissa. 
Miesten koot: XS-4XL 
Naisten koot: XS-2XL

Suositushinta 79,00 €/kpl + merkkaus
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PILE FLEECE JACKET 0828
Pehmeä teddyfleecetakki,
jossa huppu ja vetoketjulliset
sisätaskut. Sopii erityisen hyvin
syksyyn tai kevääseen
siirtymätakiksi. Takissa on
kontrastiväri sisäpuolella, hihoissa
ja vetoketjussa, mikä antaa sille
modernin ilmeen.

Miesten koot S-3XL, 
Naisten koot S-3XL

Suositushinta 
79,05 €/kpl +merkkaus
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TIESITHÄN, ETTÄ AUTAMME SINUA MYÖS IDEOIMAAN
JOULUMUISTAMISIA 

Teemme tarjouksen, ehdotusten perustella Sinua kiinnostaneista tuotteista.
Halutessasi voimme pakata lahjat valmiiksi joululahjoiksi.
Voimme myös toimittaa lahjat suoraan saajille antamasi osoitteiston mukaan.
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Vingan lahjakortti uudistui ja on nyt 

Nobel      Classic      Regal      Extravagance   Imperial    Prestige    Low Impact (eko)
24,95€    32,45€       48,95€     64,95€             84,95€      128,95€    48,95€

Rahti sisältyy, alv 0%.   

Tutustu ja kysy lisää!

https://www.veyagiftcard.com/fi

https://www.veyagiftcard.com/fi
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